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First,   

 

1. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as president? 

 

 Approve Disapprove No opinion 

    

2021 Aug 2-17 49 48 3 

    

2021 Jul 6-21 50 45 5 

2021 Jun 1-18 56 42 2 

2021 May 3-18 54 40 6 

2021 Apr 1-21 57 40 3 

2021 Mar 1-15 54 42 5 

2021 Feb 3-18 56 40 5 



 

 



 

 

Q.8 



 

 

 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1006 544 462 738 250 192 258 536 457 321 225 310 384 285 399 355 221

Weighted n 1006 492 514 653 341 282 316 390 354 280 370 283 396 293 385 355 236

458 210 249 235 221 133 137 183 176 108 174 30 158 245 71 196 175

46% 43% 48% 36% 65% 47% 43% 47% 50% 39% 47% 11% 40% 84% 18% 55% 74%

540 279 260 414 118 146 179 203 174 171 194 250 234 47 314 154 60

54% 57% 51% 63% 35% 52% 57% 52% 49% 61% 53% 88% 59% 16% 81% 43% 26%

8 3 5 5 3 3 1 3 4 1 2 3 4 1 1 5 1

1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0%

Total

Approve

Disapprove

(DK)/(Refused)
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Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1006 544 462 738 250 192 258 536 457 321 225 310 384 285 399 355 221

Weighted n 1006 492 514 653 341 282 316 390 354 280 370 283 396 293 385 355 236

461 202 259 238 221 131 142 180 179 108 173 31 159 248 77 196 176

46% 41% 50% 36% 65% 47% 45% 46% 51% 39% 47% 11% 40% 85% 20% 55% 75%

515 282 234 397 110 142 163 203 164 165 186 249 215 42 302 142 56

51% 57% 45% 61% 32% 50% 52% 52% 46% 59% 50% 88% 54% 14% 78% 40% 24%

29 8 21 18 10 9 11 8 11 7 10 4 22 3 6 17 3

3% 2% 4% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 3%

Male Female White



 

 

 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 



 

 

 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 516 281 235 389 119 94 135 277 240 163 112 157 197 150 225 162 114

Weighted n 499 250 249 336 158 141 159 190 180 135 183 139 197 151 206

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 516 281 235 389 119 94 135 277 240 163 112 157 197 150 225 162 114

Weighted n 499 250 249 336 158 141 159 190 180 135 183 139 197 151 206 160 119

195 89 106 119 75 54 59 78 90 47 57 10 64 116 25 89 80

39% 36% 42% 35% 48% 39% 37% 41% 50% 35% 31% 7% 32% 77% 12% 55% 68%

258 141 118 189 66 71 84 98 78 77 104 117 109 25 158 62 30

52% 56% 47% 56% 42% 51% 53% 51% 43% 57% 57% 85% 56% 17% 76% 39% 25%

46 20 26 29 17 15 17 14 12 11 22 11 24 10 24 9 8

9% 8% 10% 9% 11% 11% 10% 8% 7% 8% 12% 8% 12% 7% 11% 6% 7%

Total

Approve

Disapprove

(DK)/(Refused)
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QN8G: Presidential Approval Relations with Russia BY Total + Gender + Race I + Age + Education + Party I.D. + Ideology
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Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 516 281 235 389 119 94 135 277 240 163 112 157 197 150 225 162 114

Weighted n 499 250 249 336 158 141 159 190 180 135 183 139 197 151 206 160 119

225 114 110 123 101 78 62 80 90 51 83 18 76 123 39 101 80

45% 46% 44% 37% 64% 55% 39% 42% 50% 38% 46% 13% 38% 81% 19% 63% 67%

260 131 129 200 55 62 93 101 86 80 94 117 115 25 161 54 37

52% 53% 52% 60% 35% 44% 58% 53% 48% 59% 51% 85% 58% 16% 78% 34% 31%

14 4 10 12 1 1 4 8 4 4 5 4 6 4 7 5 2

3% 2% 4% 4% 1% 1% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2%
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QN8H: Presidential Approval Race Relations BY Total + Gender + Race I + Age + Education + Party I.D. + Ideology

Total

Gender Race I Age Education Party I.D. Ideology

Total

Approve

Disapprove

(DK)/(Refused)


